ДИСЦИПЛИНА: МЕТРОЛОГИЯ

Выполните контрольную работу:

Задача №1

Порядок выбора варианта в задаче №1 номер варианта выбирается как дополнение к базовому варианту (Б,В) которое определяют так:

Ф- порядковый номер первой буквы фамилии исполнителя работы в алфавите;

И- порядковый номер первой буквы имени исполнителя работы в алфавите;

О- порядковый номер первой буквы отчества исполнителя работы в алфавите;

При порядковом номере буквы больше «10», для расчетов принимается последняя цифра порядкового номера.


Пример: Исполнитель работы Бубнов Сергей Петрович: «Б» вторая буква – Ф=2; «С» девятнадцатая буква – И=9; «П» семнадцатая буква – О=7

Определить удельный противодействующий момент одной спиральной пружины магнитоэлектрического прибора, если при токе I и индукции В его рамка с активной средней площадью s и с числом витков w повернется на угол 
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Задача №2

Электродинамический ваттметр имеет два диапазона измерений по току: 0…2,5А. и 0…5 А к четыре по напряжению: 0…30В. 0…75В, 0…150В, и 0…300В. Его шкала имеет N делений. Определить постоянные приборы для всех восьми вариантов его включения (результаты свести в таблицу)

	Х1,А
	Х2,А
	Х1,В
	Х2,В
	Х3,В
	Х4,В
	N, делений

	0…1,0
	0…2,5
	0…50
	0…75
	0…150
	0…450
	150


Задача №3

Диапазон измерений вольтметра 0…150В. В сети с напряжением 127В он показывает 125В. Определить абсолютную, приведенную погрешности вольтметра и установить его класс точности.

	Х,В
	Х1,В
	Х2,В

	0…500
	0…450
	458


Задача №4

При проверке амперметра, диапазон измерений которого 0…5 А, на отметках шкалы 1,2,3,4 и 5 А получены следующие показания образцового прибора: 0,95; 2,07; 3,45; 4,075; 4,95 А. Определять абсолютные и относительные погрешности амперметра и установить его класс точности (результаты свести в таблицу). Построить графики абсолютной, относительной и привезенной погрешностей.

	Диапазон
	Отметки шкалы, А
	Показания образцового прибора

	0…10
	2
	4
	6
	3
	10
	2,15
	4,25
	6,15
	8,10
	9,75


Задача №5

Для заданных параметров схемы моста постоянного тока, представленной в учебнике (1) на рис 5.2 при  I.с=0, рассчитать сопротивление четвертого резистора, считая сопротивление указателя равновесия равным нулю, а также токи: I-потребляемый мостом.

	Напряжение источника U,В
	Сопротивление резисторов, Ом

	
	r3
	r2
	r3
	r4

	17
	70
	60
	50
	-
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